
DOCTOn^HHALJORJ^O^

Itemixed bills, IN DUPLICATE, are'to bs submitted at the termination of th case. '
Monthly statements ere POSITIVELY required on cases under treatment.
Mail to_Ar&oj3Ji.u.ttJ^.uranc^C.o^_____ Address—W£JLJIbilslilre._Jllyi^JLo^^
Services beginning late in month end extending into succeeding month may bo itemized on one statement.

PMPinYK Granja Vista Del Rio_______ - Altflllisch Cons. Coapany_________  
FMP1OYFP Sirhan Sirhan
DATE OF INJURY ■ 9-24-66 SERVICES FOR MONTH OFJ®LAJ^£*1______  it

Patient refused treatment - ,19 - Patient able to return to wctL—...,---------- -  19_^.
Patient stopped treatment Patient discharged as cered_™^_-__—^—, 19.. . .

without orders —, ■ - , 19 \ ., Condition at timo of last vtsit...„._,_
Patient entered hospitaL—19„ ^..g^nt.^----------------

Totals

$.

3, RVS 9004 - $5.50 ea. $ $66,00 

______—--------------

Office V^ 2-21, RVS 0002 .- $5 5.00, 3-9 & 3-

Home Visits..............  . ...................... . ......

Hospital Visits..... . ...................................... ..... .. .............  ... ............

Operations,^.,n,..... . ................ .... ‘ ............ . ...........................
MATERIAL (itemized at east)-....................... ......... ............ ........... .

•^ TOTAL $.. _66jOCL£

Any charges shown above which are in excess of the minimum fee must be explained below regarding nature < 
services, indicating the date rendered.
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May 2, 196?

Hr* Sbtan Sirhan 
C/o K 1, Sax 159$ 
Corona, California

022-203^5
AI£?jJlIS(3 C®£S* CO. ETC
SIRE&i Ml .
9/25/w '

to^iay, May 23> 1^7 ’

HjOO A4U . ’ /

1125 E XTth St * .
Santa Asa, Calif* 

EI 2-7^29

y.S* Please disTecarl letter of ^/21/67. S^s appointment has been esa^Hafi

n U* ^ SCT3 , ’ '
coj ScsM Weaver^ IUD* p<s< j^^ enclosed. Please cssaina aid cossft 

' on any neuro problem that nay exist* ’

PLEASE FOSrAHD JCUB COPIES 0? TOUR EKST*

1’20



YyUKKMtN'^ tVM;-LINO A 1 IUITOTTOTuUTW 
A STATE OF CALIFORNIA

ANSWER of—ARGOl^lH’-INSURANCE COMPANY

-sm^afc;
^^Er^ardT^SfideMir^iiH'^B 

vs.
ZiMLUSCH COIWM COo

^».i^m^M»w—

Cose No. ------------.^j^.740^7

Dole of alleged injury: —9/-25'A^

Box-15W~i<$?^^>^

^h^P^rtgo^-^’

(cimMCMt MVMm ir $(imm$vii(pi

ANSWERING DEFENDANTS deny the allegations, of the Application as indicated below with such explanations as ex­
pressly set forth and admit all other material a"tgotions.

DENIAIS
<mabk X ir (UtMIlM IS o?»ito>

___ w-~ Employment

EXplAIN BEtOW

------------------- Occupation

------------------  Injury
(IF >t«Ul IS BASIC. ON OATK 0« Ml, Of >W( HIKIS. HIUIX l«ll»>

___ gj— Insurance coverage

___ yj’____  liability for self 
procured treatment

—sgt__ _ liability for future 
medical treatment

—to____ Medical-legal costs

—b^te-tews&to^-----------------------
fatten it tMnom kXs bisk notifies to abhab abo m«»»>

__ .^.___ Earnings

____*m Periods of disability

___ j^— Permanent disability

(SITE CAST PAY WOI«»«»COIHa PATE OY IWH TO WOU)

IT IS FURTHER AllEGED:

1. Defendants hovo paid disability indemnity in tho total amount of $_—__ ^©80—a* the fat® °* $-------------- a wcc^

beginning____________ * though plus---------------------- --------------------------—--------- ------—

2. Affirmative defenses and other matters:

Defendants do ,not waive the right to. raise additional issues in accordance with the provisions of law and tho^ulw of 
Practice if other Jssues’develop. —---------------

Estimated time for trial:___________________ _________

Al! defendants medical reports have been 
filed_________ __

Additional reports will be filed before 
trial____________

California, -7/^

Pre-trial wanted: ____  
res so

Ry’ HctotghUiij
SX*----- rfZ-t^-lt

1717 No Highland Avc,,

7 a Cwsah^

A^fj^O-^ij^ioMSS BAO TTUBHO'it «I»M»OI ATTORNEYS
• 9

OfA WCAD Form io (rev. e.eej 
ifoxmeriy Fork 36> ®A«t»O-
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RICHARD A. NELSON, M.D., F.A.C.S. 
740 SOUlR WAWVfN, SUITE 7 

CORONA, CALIFORNIA 91720 

737-5S72 ~ 682 8731

GENERAL SURGERY

October 26, 1966

Argon'aut Insurance 
1001 Wilshire Blvd ( 
Los Ange1es, Ca’ifornia * f , j

Re: Si'han Slrhan
Employe": Granja Vista Del Rio

Dea* Sirs: t , ‘ ,

The above named patient was again seen by me today, October 
26, 1966, with complaints of diminished field of vision of 
’eft eye We had thought that he was progressing very veil 
considering the seriousness of his accident, when we last 
saw him on October 6, 1966, consequently, we sent you a 
final bill on the name date Since this p^ob’em with his 
vision has arisen, we are writing to you for permission to 
refer him to Dr Ni’sson, M D . ophthalmologist We would 
appreciate hearing from you as soon as possible.

Thanking you very kindly, I remain

Sincerely, ;

Richard A. Nelson, M D

830



BENJAMIN E. HERNDON, M.D 
JOHN WM. SCHNEIER, M.D.

GENERAL SURGERY
103 WEST NINTH STREET • CORONA. CALIFORNIA 
CORONA —737*5892 . RIVERSIDE - 888*8731'

Kr. Sirhan Sir han, 
6$6 Zast Howard, 
Pasadena, California

Employer: ALtflllisch Const. Co 
Corona, California

PLEASE PETACH ano RETURN UPPER PORTION WITH YOUR REMITTANCE—CANCELLEO CHECK IS YOUR RECEIPT

$VW$K27m

1 DATE | CHARGES CREDITS
BALANCE ,O A BlC D '^ >«sc* ON ACCT. CASH | AOA

W5^6 50.0( Daergency c aro an d repair of BALANCE 
, forward ->-

~xacei <jw,uni ’Uj ’•/* •* S&shar1 A* M^ AOVU " ^0*'

10-6466 N/ C patient cisais
sod toL;

r.

J? -'7^

/1

ED* AI BILL!KG. a

•

*
a

•

1 1 1

50. 00

KtA$: FAY 
ca$Y amount in 

THi$ WV*‘N

BENJAMIN E. HESNOON. M.O. 
JOHN WM. SCHNEFFE t. M.D.

IOS WEST NINTH STREET • CO’O" / CALIFORNIA 
CORONA — 737*5997 • Hv£R v.M - 088*5731

EXPLANATION OF CHARGES 
O, owes CAUL
A > MOtaC OR HOSPITAL CALL 

fl - 3 - SURO. ASS,IT, OR ANiSYH.
o • wj'.'wkc x«frM 
£ . >Bs;, VW, w (1'3 ^ ?

*:
7



/^ STATEMENT £&’•'*

* Fwiaerly M«TUi»h Mortuary *

ESTABLISHED 1 J

• 1118 East Sixth Street Corona, California
P. O. ta ?«

A\cnntt£ <^. ^7/zomat ^Pnont 737-3244

October 1, 1966
Altfillisch Construction
Rt. 1 Box 1$9B
jggSS^.JiSiMgS^^

• ^^^^rA^ - SIRHAN SIRHAK 
13200 Citrus A^ .

' Granja VistS Dol Rio Ranch
Corona# California

'September 2^, 1966 - Ambulance service from 13200 Citrus

to Corona Community Hospital; ^

uvt 

TWENTY-FOUR ’HOUR AMBULANCE SERVICE

MEMBER, THE ORDER OF THE GOLDEN RULE



________ ARGONAUT INSURANCE_______
j TO^^Z^L£L^j3t^^ FROM

; INJURED SC/7 ^ S~ /2Z x^..................................... „' . . ; POLICY 

! INSURED^£^Zi5^£^Z^^£^£i^  ̂ * - POLICY TERM . .?r , .

. CONVERSATION WITH .X^L£jl&&^^ CLAIM ^J?'^^^



Age

Date of InjuryName of Injured

Group Letter

Comp. Rate (Temp.) ^7/ ^// (P- D,1L^Hl^E- Based on v/a£e of.

wks.

Wk.Temp. Comp. Paid ■

$-..Wk,Further Est. Temp.

Comp. $Total Temp.'

$

DateEstimated :

RESERVE COMPUTATION SHEET
“ Claim No

Estimated P. D. Rating 5

Total Comp

Total Med. Est.

1

Occupation Qyzz^ /

Rating Factors, Objective

Subjective

Rating Formula

2^-.

Reviewed By Date



tW £7, 1937 •'

- lb* flirian 3&la 
69$ J&3t* HW^t SiS8^ 
Passkas; (Mi^fe

OS' g)^5 
aws^ c®* co»

9^/^

te^r# Asgta^ 15$ 19&7 

1:30 p^»

6753 SoHys^: Jli^ 
SoUjv«>2jCalif»

ce: Mssy & Sx**j*
co: Ho Xo#^, ta, Dsifey & Cosses . •

co: Sr* Albert Ess&nsi ■ _ _ ’ Z , , .
. .P.S. Our nodical cnele»i.

Plessa <as±® ord advise us of j’cra’fbllxs.

Mass yoa?A© pons copes a? ws ms.



E. Gordon kichn, M.D.
sunt 'eoi 

48 north tl MOuHO AVtNUt 

' PASADENA, CAllfORNiA 9110:

ICtCPHONt 440-6494

April 4, 1967

Argonaut Insurance Company 
ICOl Wilshire Blvd.
Los Angeles, California

Re: Mr. Sirhan Sirban

Gentlemen:,

Mr. Sirhan caw to this office on February 21, 1967, having been 
referred to roe by Dr. Milton A. Miller of Ontario. Cho history of the 
case ^s I received it from the patient is briefly as follows:

the patient exercised the horses at the Granja Vista Del Rio ranch 
in Corona. On September 24, 1966, he was thrown from' his horse and suffered 
injuries around the left eye. He thinks he was unconscious for a brief 
tine. He was seen at the Corona hospital by a Dr. Richard Nelson and the 
wounds around the eye were sutured. In addition to the wound around the 
eye he had a wound under the chin. This was also sutured. Four days „ 
later the sutures were removed. He suffered a brief injury again a fiw z ** 

• days after the initial injury and the wound edges separated a little bit.' 
He was unaware of any eye problems until he began exercising the horses 
again. He noticed at this time that he had to wove his head from left to 
right in order to sec well on either side. This loss of side vision has 
definitely improved but he still has some difficulty. This is especially 
noticeable In the left eye. . Because of his eve complaints ne vk referred 
to a Dr. Nelson of Corona and following tbi -, • ”> . •:’lto'> ’.. Miller of 
Ontario. I do not have T'r. Miller’s reports so I am unaware of exactly 
wbnt M-. y -uings were. At the present time Mi. Sirhan’s complaints 
primarily are as follows:

He notices that he has some twitching of the eyelid when he looks 
♦•o the left. This involves the left eyelid primarily. He also has the 
same type of twitching when he wrinkles his forehead or makes facial 
movements. He has had no subsequent unconscious attacks, no dizziness, 
no weakness of cither arms,"hands, legs or feet. He complains of a 
persistent pain In the superior nasal aspect of the left orbit. My 
examination was as follows:

His vision was found to be 20/20 in cither eye uncorrected. He had no
significant refractive error. Extraocular muscles were found to be intact.

i



Argonaut Insurance Company Page 2.

the pupils were round, wore regular, and reacted well ro light and 
accomodation, The patient’s eyes were dilated and an examination of the 
fundus was performed. 'Jo significant abnormalities were found, 
examination was performed both with the direct and indirect ophthal­
moscope. Slit lamp examination showed no flare or cells in either eye. 
Both lenses are clear and the media appeared clear. Visual field 
examiner’on indicates a full field with a moderate anount of general 
constriction In the left field. This constriction is inconstant. he 
patient’s wounds are well healed, how ver there is a persistent te.hdtrnes^ 
over the superior orbital ridge medially and there is a small amount of 
fullness in this area remaining. The tenderness is medial to the supra­
orbital notch and is apparently aggravated when the patient looks both to 
the left and upward to the left. There is a fibrotic band extending from 
this general area downward to the area Just below the lower canthal 
ligament. He claims that this makes him have a rather tight sensation 
when he looks to the left. I could demonstrate no abnormal diplopia, 
in fact my findings arc remarkably negative with the exemption of the 
tenderness and the subcutaneous band which I mentioned. At the present 
time, I do not feel like operating on the area which is described, and 
releasing this band. X feel chat we should wait for a period of about 
one month yet. At the time of releasing this subcutaneous band I believe 
it would be advisable to investigate the original wound area for the 
possibility of a foreign body reaction giving him the persistent pain 
which he feels and is desc’rlbed above. X-Rays ordered by me have indicated 
no evidence-of a foreign body, no evidence of any fractures In and about 
the orbit, and said X-Rays are essentially negative. The X-Rays were taken 
by Dr. Robert Freeman, of this address. I shall see Mr. Sirhan again 
and repeat visual field tests to make sure that there is no recurrent 
abnormality. Inasmuch as he was unconscious and had not been seen by a 
neurologist or a neurosurgeon I believe It would be advisable to have 
him seen by a neurosurgeon to rule out any damage to the brain that might 
have occured at the time of this injury. I have usually referred my 
patients to a Dr. Robert Fiskin, of 960 E. Green St., Pasadena. Pc is a 
well-qualjficd neurosurgeon and if you have no objection I would 
respectfully request your referral of Mr* Sirhan to Dr. Fiskin for such an 
evaluation.

I trust this will give you an up-to-date accounting of Mr. Sirhan’s 
problems. >

EGK:ra

Sincerely,

E. Cordon Richn, '‘;b.



DOCTOR’S FIRST REPORT OF WORK INJURY
Immediately after fail examination man one copy directly to the Division of Lebo* Statistics end Research, P. O. Box 46S. Son • Fra nc»sco 1. ^nd **o cop ts *4 
the insurance carrier. Failure to f^e a report with the Divis-o^ is a misdemeanor# (labor Code. Sections M07-MB.) Answer al question^ fv^y.

a, insurance carrier A£^32H5LJJESii^^S^S^H^i.JJ^^^
NO? were

1. EMPLOYER..GX^nj*X^JL$LaJiQlJ^O.^.ruw~*AlXflJJL^^ ------ ^~~4 ^
2. A^r.» _i32.Q0_Cixxus_____________ _____________ G»y,^J3^#_CaU£.---------------------|

3, Easiness (Ma*i/ac raring s^oe*. bviWtng construction, 
<«*ai'>g men's cMMs. ♦’c).»umm#^#-^*m*-.^w

Ranch

4. iMPiom^u7,\^ ____________________ ____________— $s. No.Ji^----------—J

$. a<Mmm *£?;*,*/ J^^? _____ ___________ cj^ Pasadena,^California .
6. O«up.t:on,_JLX£LCLse^^ ___ __________________________ A9e .J^L. So . .Jlale„ M*riUl $M«jSiEgle>J

7. O.U ^red ^ - ^S®J?£tJ!£» JU^______ Hov._7-t3.0A— M Date 1.0 v«rl.d——flffjbKUaeckS.—---------- 1

t. I<vre3 »♦ !^Vc;ML3200„ClXtUS——------ ——-------- ------------------ ----------------—— C<v*ty„_~_——~_——------------------ 1 j

9. Date of your Got exammatioFch^ JZl^ JU767__. Hour..9:00A M Who engaged yovr servlces?Ml-lXQXUA#^Ml-llCX^^Dnter XO ' j । 

tO. Nerve other doctors who treated employee for this m'vry^RXclxar^l^NcX-SOrV^^M^D*----*--^*--^^— î

U. ACCIDENT OR EXPOSURE:
Wo«s$: •

r |

Old employee notify employer of this ^-ury? -fc5 -------- ^Employee's statement of cause of I.^'y or ’

Was thrown froiu horse while exercising sane*

U. NATURE AND EXTENT OF INJURY OR DISEASE (IncMe eH objective finings. selective compU^s. #r^ ^ag*oses If o«vpa»'pa*l 4i«as# 
state <Jate <t onset, occupational .hitter, o*d exposures ) '• *

Mease see attached report#

IS.

U.

V.

B.

B. X-RAYS: By whom taien? {State If none)
Finding: Negative - See attached report#

Robert Freeman, M#D#, 48 N# El Molino Ave#,’Pasadena, Calif#

TREATMENT:

See attached report#
Kind of case (off ce. home, or ho5p»faI)«-^£i^XXS2—»——-^#-.*f hospitalized, date.^^^^^-^^^^^  ̂Estimated i^y,.,^^,,.# ^«-.>#

Further treatment (estimated frequency and duration).^JtH£,~fl££*12£l£5Lj!L£££l£!iLx«-~-~~~>-~^

Describe any permanent disability or disfigurement expected (state if none) _,.'See, attachO-d^rep-O-rt #—~ **,.»■■...>#•». ■#.....-■..■-.■■

1?, If death ensued, g've date
i i

N.-« .1

338

( HtSONAl | .

7k Q#_________ ________~———< SIGNAWU /—
H ♦'.*•) -. I or doctor ’

a^«»« (n# <•>..■ >. i c.iiuJiS- M—>U4foHnon\vt.■ 7 - -'*-■- PJU^GaLUflxnla.

ust *(vu« not if mo« VACt wjhio ,. FIRST REPOS'
Date of repot* . 4"7.t.67



April 21, 1967

Mr. Sirhen Sirhan 
c/o Rox&o 1 
Box 1593
Corona, California

O2X 205^5
Altfillicch Censor. Co., Inc. 
Sista Sixtan 
9/25/66

mfiay, W 19, 1267

10:00 AM

Joha T. Gamer, IL D. 
7^ Fatest Avosss 
Pasadena, California 
Phone: 681-7028

R. T. Robbie

co: Johns. Garner, M. D. p, g.: 
forward four copies of year report.

Rcscs enclosed. Please csssiES, end

838





DOCTOR’S FINAL (OR MONTHLY) REPORT AND BILL

Itemized bills. IN DUPLICATE, are to be submitted at the termination of the case.
Monthly statements arc POSITIVELY required on cases under treatment.

to Argonaut Insurance Company Address 31001. Wilshire Blvd., L.A.*’4«u ^vovrrr.viir^'itrrrrufHmtuMii tuc>M»»Muuti.iMuAi*.i.k»’uM>mMiHHii<ifU tUUl V9^aitHii»rt»o>Ma>i«ku>«>t«k«M>>u«C»vMurw>M«A>«wu»v*«i»a««<

Services beginning late in month and extending into succeeding month may be itemized on one statement.

EMPLOYER Altfillisch Construction onariit*rmim<tr<vrnu«M iuau(*uauuuuMi tu«i<.MCtMn>»<rr>v>n»><ci<rm»nn

EMPLOYE E.... . jMUm„M?R
DATE OF INJURY.,„Mli^...u.„..„.„...... SERVICES FOR MONTH OF..„Soveffiber..Oec.,.. 19.66..

Patient refuse^ treatment____ ;.____ _____«..,..„.., 19........
Patient stopped treatment

without orders......„.„12~20~66.>■».<.»>■.•». 19..«..«..
Patient entered hospital.....................  ......,., 19........

Patient able to return to work........ . ........... .  19........
Patient discharged as cured4i>'m>r>.>ti>t>r>n*iaiir<*<<.»| 19........ 
Condition at time of last visit<m0mut»u><M(AM<M> >KUM<t*)»ri<< 

,„....Inconsistjent.,.rosults..aith..H.F.,y..Q.^S-....
-nvuriMtiiitOfiuuiucMuiunttimi ai«*nwn«m»t*M»»»t««.»<.«M<»»i»tr»mniu»wu

Any other charges authorized such as Drugs ’............Hospital ?............
(Check) (Check)

* ■ Totals
First aid treatment (describe).....«......Offi.ee.„caH^aad„exaxiinati.ontii.«*i,i«»,«i»rm»Mn»*»».*^.««nr»H* 00«*»iw*ow<*<**'

Hospital VisitsMHl>«'(lirilou«»»<liuU*»i.l

Operations >«n>o«i ■■.•■•.(•iri

MATERIAL (Itemized at cost)

Date....,.......lrl9r:.6.7

/TOTAL S.......2.7.-5-Q

Any charges .shown above which are in excess of the minimum fee must be ex/ 
of such services, indicating the date rendered.

Make check payable to:

Doctor.......£Aul..Nilsspn,t.M.IL.^^

Address..„..82^.,.South...Main..S.t:^

Corona, California sni
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$TAT£MCNT “’J

BENJAMIN EL HERNDON, M.D. 
JOHN WM. SCHNEPPER, M.D. 

GENERAL. SURGERY
103 WEST NINTH STREET • CORONA. CALIFORNIA
CORONA-737-5892 •

. Re: Sirhan, Sirhan 
S696 E, Howard 
Pasadena, California

FLEAMS SXMCM AKP RWV^N U^F« FOWON WITH YOUR RCM'TYANCE-CANCttVED CHECK t* YOUR HCfW

,$M54$HM BENJAMIN E. HERNDON, M.O.
JOHN WM. SCHNEP’MR. M.D. FLiAST AAV 

.AST AMOUNT 
THIS COLUMN

• l#> WEST NINTH STRSCT • COWA C LlFORNIA
cosona — 737-5092 • ws<r.!rt-t 38-8731 

WIAHMIOH OF CHARGES
O > write call 
A - HOM: OR HOSFiTAL CALL O. INSUMNM WHITTS

*- S. S'J.W, ASSIST, OR ASrtW. E.FAFIR Tros* CKARJCS
c.<co.tw<<mio« ■> F. asjustkinh ,-'





DOCTOR'S FIRST REPO 
OF

WORK INJURY

sr AH M s«U
J DEPARTMENT OF kW^TRLV RELATIONS 

DIVISION OF LABOR STATISTICS AND RESEARCH

P. a Box Wt $in Franco, Of. $4101

Immediately after first examination mail one copy directly to the Division of Labor Stathticund Rsearch. Failure to file a report with 

the Division is a misdemeanor. (Labor Code..Sections 6407-6413.) Answer all questions fully.

F A. INSURANCE CARRIER , , Argonaut Insurance. Company

I. EMPLOYER
2. Address ac4)
„ p . (M>*wIK'1K««K B^<*’» btxW^f C^e-*
?. business r.>uu>.n, r«a»I.M w'f "‘« c^t*. <«■ V

0^5.

If hospitalized, date...

s g^nonths*
<r»^...~».. M..-wx.M.^n«'M»«.,

56 days

.Rich ari. Nelson-MJ~

Vie ffvtrst iiJt If ^ts t$aw rcaulr<&

AltfHliscJi# Construction 
^i3200__Ci

«f»r*t *»•»«» mI4JV4, EMPLOYEE i*»tu!« !*** *»**>

$. Address ‘io^i 
a. Occupation
7 D^ir in jin cd

&.Sirto*$irhan. 
696,.B->tMove^

Soc. Sec. N>.

M6...
Age. -Set

ui v. vMuiHir/.rx.

•Li22!L2!!2L^iiliSj!2^

Hour <7 J 3Q-AM Date last worked_________ _  ....

L—JZorona,-  ........—«...—w<MCounty^.R.wrsi^
H^ 4:1c? M. Who engaged your services?. :. cccapan>

11. ACCIDENT OR EXPOSURE: Did employee notify employer of this injuryhy.es, 
of cause of injury or illness;

Fell fron horse and crashed on rail

..Employee’s statemen:

, NATURE AND EXTENT OF INJURY OR DISEASE <[«!»* *n*bi«tiv.£<»«a^»u>;«tf*w^  ̂
If occupational disease state date of ogxc, occvpadocd history,‘and exposures)

Objective findings:

Diagnosis:

Epicanthal scar 1 1/2 c» left eye. The scar is slightly 
tender to touch. Vision in each eye 20/20; however, -eft 
not as sharp as right. Cornea clear, anterior chancer, 
clear, pupils round and equal and react to light, fundi 
present, no pathology, fields normal. 
Epicanthal scar, 1 1/2 ca, left eye.

13. X-rays: By whom taken? <$<»mWw> 

Findings:

14. Treatment: .
Observation - to return in one month

IS. Kind of case ‘^Z .....office. Estimated stay.

Name and address of hospital ^.o.*.....-•*— 
(btHM«J IfUWMJ JOOSS16. Further treatment *ue«^t^e) ,«,.«.,..— .

17. Estimated period of disability for: Regular work

IS. Describe any permanent disability or disfigurement expected cluwitwe)

Modified work^iSl^SS

none anticipated

19. If death ensued, give date _________________________________________________________
w<». REMARKS (Xo« any preexisting hjvnesof deceases.seed for specialcxattMu&o or laboratory ws other perdocct ioforaation )

of report ^

\
•MSXM.

. Address
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RATI ENT . .

doctor's first report ;

OF WORK INJURY 9

STATE OF CALIFORNIA

p.'atswratOTix k tusKnnuKsassmcaossssK^^
A1SO, taediiliJy after first expiration hall one co# dtoc'iy to the Division of labor Statistics and Research, P. 0. Box 965, Saa Francisco 94101
Failure to file a report with the Division is a misdemeanor. (Labor Code, Sections 6407-6415.)

Answer all questions fully. A»>GgiA»T 7J131WR CO. 1001 Uilshiro Blvd, Cos A^elea, Calif.
Do ao< wp*«

i FMPmvFR Granin Vista del Rio Altfillisch Construction Co, h Oj wt

2 Address Bon 1593 R~ 1 Coruna, California

4 EMPLOYEE -
J. Address Pj^ 696 E*.it  >wari Pa^ndann. California

7 Date mj”rM 9-25«66 HnurfitSO A.M Date last ^nrk^ 9*25»S6
8. Injured at f^V -on -^A jo^‘ .... ... County ElVggaldS. —..
S Di’enf vni>, fire Mimimtmn 9*2>>66  Hn-e 9139 A, M Who en eared vour services?

10. Name other doctors who treated employee for this injury...... ........ .............  ■.-. .—..... ...... ....... ......  ....................... -...... ......

• (TwwjrtM) I OF wret J '•

D:teofre^rdl±^______________ Address 1^J^£Z*^^ ______________

form io $.8. Use reverse side if more space required, <>»«-»'• »-«4«Oa o«

11. ACCIDENT OR EXPOSURE: Did employee notify employer of this injury?—XC2.----------------- Employee’s statement

of cause of injury or illness: x vas thrown frca a race horse thio uomicg.

12. NATURE AND EXTENT OF INJURY OR DISEASE (I«W< »  Active finals. >»li«u« ««;!w.. »4 fe^ 
If occupational Jatin >taw ii« of onset, occupational Liswry.smd exposures.)

*

Laceration of loft upper psye lid: Bilateral foreign bodice (carJ) In eyes; 
laceration of chin, couples:, 5 co. total hngth; largo contusion of dorasol 
back; rattfcsi contusion of left hand and multiple abrasions.

1 J. X-rays: By whom taken? (Suw « ™o__________ y^MsmsUtemll^^  ̂ —

Findings; Negative for fractures.

14. Treatment: local aiwotbcsio; Indication for pain; hospitalised for further cars 
and observation,

IS. Kind of case X'S'hospitalized, date     ‘—Estimated stay........................ .
Name and address of ^;»i Coroai Ccmmlty Capital 8^3 s. Hashto Ave. Corona

16. Further treatment <ffXnr° g< y’^^r ^ _________* * *

17. Estimated period of disability for: Regular work 2 to 4 weeks . Modified vn4 ^ wg^^

IS. Describe any permanent disability or disfigurement expected <s>«K“”<i]&iMJS3$22Mai:. preset............ . *

19. If death ensued, give date

20. REMARKS (Now my pre-existv>jinjurie« er 6«>s«j, ««i for tpccirl txiwick# or hloowy c«u,oc)>er pertinent information.) 

IHWSWAL CASE ^-0®®.

P#CT RWj® TO DOCTOR M KJXSS^I, H.9.

N. E>.—ONLY -UNDER EXCEPTIONAL CIRCUMSTANCES WILL A HERNIA EE CONSIDERED ,' DISABLING PRIOR TO OPERATION.
THE INJURED SHOULD EE ADVISED TO CONTINUE WORK, IF POSSIBLE, UNTIL NOTIFIED THAT HIS CLAIM IS ACCEPTED.

Nim^^^Ljita______________ Degree”^—f S ]_XJ__________



RICHARD A. NELSON, M.O., EA.C.S.

760 SOUTH WA5H8URN, SUITE 7 

CORONA, CALIFORNIA 91720 

•< 737-6892 - 688-8731

GENERAL SURGERY

October 26. 1966

Argonaut Insurance 
1001 Wilshire Blvd 
Los Ange’es, CsUfo^nia

Re: Si’han Sirhan
Employe": Granja Vista Del Rio

Dea* Sirs:

The above named patient vas again seen by me today, October 
26, 1966, with complaints of diminished field of vis{on of 
left eye. We had thought that he was progressing very veil 
considering the seriousness of his accident, when ve last 
sav him on October 6, 1966, consequently, ve sent you a 
final bill on the same date Since this p^ob’em vith his 
vision has arisen, ve are vriting to you for permission to 
refer him to Dr Nilsson, M D ophthalmologist We would 
appreciate hearing from you as soon as possible.

. Thanking you very kindly, I remain

Sincerely, ••

Richard A. Nelson, M D



EMPLOYER'S REPORT • 
OF

INDUSTRIAL INJURY
TO

STATE OF CALIFORNIA 
department of Induetrial Relations 
Division of Labor Statistics & Research *

stsw/ ^t^m^i'tice. ^ent/Mg'
U TORN IA STRICT 1001 WILSHIRE

SAN SPANCISCO *». CALIF. LOS ANGELES 17.

E*ery quest’an must be answered fully to avoid 
further corrcspendence. FAILURE TO FILE IS A MIS- 
DEMEANORS VBJECT TO MAXIMUM FINE OF SI CO.

INDEMNITY 
MEDICAL 
ALLOCATED

TOTAL

-i

CATASTROPHE 4 / OCC 01$. j
EXTENT ' p y 

BY: Ji- ‘

sue ro. |
TERRITORY: ]

Every.work Injury to an employee which causes disability ladling longef thanJheySav of the injury or which requires medical services other than first 
aid treatment must be reported within five days after the injury. If the injury rciu^s'p 6v}^ o report must be mode by telephone or tekjo^S
Erectly to the Division of Labor Statistics end Research Sen Francisco, not fetor than 24 hovi

TT

V

«

«

03

v w <Ci\e aame under *rbkk
• ■ noma c.^vce-#/«<* bua&wan) 
2. Office Address sveco*—

00 NOT WRITE 
IM THIS COLUMN

Cose Ne.

roller NUMBER

fretoycr No,

I Mistry

Single ^o

prober of days worked per week

g s

^llXQAVtciL^Qr^ ----------------------

« nature o, business evxhea. treckiaz for

INJURED EMPLOYEE
r_£arriiiii liars rx

4.

5.
4.
9.

10.

11

Name . , 
Address sJ^AT

Sir han Sirhan

Age ^ 7w Sex: Check <V) Male 

Number of hours worked per day _^.

x^'cTo Kt 1 Box 159 jj
.Female^. 
; p^r week

.£K?Cor2&2.

JB. Check (\Z) Married.

W . ;.>*, $___________^i ho^t or S____ p^r day. or $_______ 22,t>e*lveck <11 earnings at irregular rate, such as
piece work or on commission basis, enter actual average weekly earnings (or convenient period not to exceed one year.)

If board, lodging, or other advantages furnished in addition to wages, givo estimated value $
a. Vav^‘^%^*. hss.G ^t.'.n v?a«*«*ce:i:<A

ACCIDENT

12. Place of accUonb s^AT^l*^^^
13. On employer’s premises W*
15. ?o:e d ",y -i ,r.‘. ^fe^

^WJ Department tsaAsii^^
16., ix 4 .Jfay J13&M./PJXX17. iv

.ox $ per week.
Sex o^C Morsel 

States

verity woe*

i this day? No>

CAUSE OF ACCIDENT
21.

24.

25.

26.
27.

ie^y. J^^TSA^oL

<?clwy res-
yOfl 8. If yes, give date last worked , , ^**2^5$ .. *  
W<?0. If injured in a exine, check (V) accident location; Surface

19. Was Injured paid tn full for
•Mill ^Underground ^Shaf: ^

CovsWy

Accident Vote

Occupation (job title) lii^icLseJbo^.
occupation? Check (>/) Less than 8 nw.^ 6 mos, to 2 yrs, ~ 

. , „ <0eac*«W Vi^fiy seek a#: bf«!i»c treek. operatic*
acoaent occurred? 4oH »r«a». amebae «*L wa!M%t /♦** aUk». eic.l

^2« How long employed by you ot tUs 

,: over 2 yxK^.23. What was employe* doing when 

—-jsidisu^-honse--------------------------------------—

O«CM^otio»

AccW<n? Type

, - <0e»eHbe atalfeC whether struck. etc,; nit *U
taeaoder3 happon* facWe cev-nbutiny co accOat. V*e other aide of report for additional »?«e) ^^—^^^^

_______ -jfdiil^i^oxikin^JicnL^^
£dXo^L^2ned_-i_Xhx^^ ---------------------- —-----------

What machine, tool, substance, or object was most closely connected with the accident? j^m, b4«>4, tK, ia*<4\«d.'

Agency

A^wy Tert

Meeh. Defect

If mechanical apparatus or vehicle, what part of it? * ^ ^J^” f. k”0,* 

Were mechanical guards or other safeguards provided? n^*^ 28. Was injured using them? SJ

29. What do you recommend for preventing this type of accident? ^u i^ bZSnZ?
l Kt Ate Ok spectre prevents e VRe*»vre r^M ♦•* be Okea h e^ptoy^r »ad

vW< should or

NATURE OF INJURY AND PART OF BODY AFFECTED

Uwefe Act

Ifidi'yd Xejv*/

Location

38. In case of death, give name and address o’ nearest relative

39,

40.

-. 41.

Kame ana address c! physiefa
Name and address of hospital

33. Kax *mj .^y<* related to work
3 6. Did injury result in death?' W*

31.
32.

tXWacr.be in VetAU kb* iwtwe *f I** .aj^ry am! <>e r*% '»’ ^ bo<! 
< ey. <»f right index ^ager at m«*M x^t. tracer, ./ ob*. >^4 ^<m%«

3X0—--37. U Yc*' O^e date

Person DeHet

low^ooee Corrie*

H>w Report loo

Coded S»

Official posiv.o:

ot an admission of Mobility.Pilin^ of ln:S F?^f *

Give details

Was injur f caused by anyone else?

42. Date Employer was notched of injury. 

Signed

ILo^o^^i-JUDx-^iunLty-Ula^i^^
35. At what wage? $ per

Kerne - , - - - - ,- Address
On reverse side list names and addresses o’ w* nesses.



EMPLOYER'S REPORT
. OF

INDUSTRIAL INJURY
TO

STATE OF CALIFORNIA 
Department of Industrial Relations . , 
Division of Labor Statistics & Research1

e 'UI 70 C\RRi. 3 .,

'<na«l^i^K'iance ^Son^
^AUFORNJA STREET 1OO1 WILSHIRE

SAN FRANCISCO 4. CALIF. LOS ANGELAS 17. CALIF,

J

Every gvestion must be answered felly to ovoid 
further correspondence. FAILURE TO FILE 55 A MIS- 
DEMEANOR SUBJECT TO MAXIMUM FINE Or $100. 

(tabor Code. Sections $407*6413)

INDEMNITY 

MEDICAL 
ALLOCATED

TOTAL

CATASTROPHE OCC. 05$. {

EXTENT . ^ • • SV BRO. ;
SYs > TERRITORY;

Every work injury to an employee which causes'disability lasting longer than the day of the Injury or which requires Medical services other than hrs! 
aid treatment must be reported within five day* alter the injury. If the injury results in deaths o report must be mode by telephone or telegraph 
directly to the Division of Labor Statistics end Resecrch, Son Francisco, net later then 24 hours offer death.

ncQ EMPLOYER
1 . < ^ive W'M* *"4«* vAR#
I . AamO concert doe# V>atna«»> ^___________

2. Office Address SAV..........Rt I . BQ* ..X59 JB
3. Nature of business

POLICY NUMBER

ex:

'4

INJURED EMPLOYEE
4. Ka»e Sirhan .Slrhan ,
5.
6.
9.

10.

H.

DO HOT WRITE 
IH THIS COLUMN

Case Ne.

l«evstry %

Ace
Single ^X^.

^^oronaAddress S^T
Age »^^w 7. Sex; Check (v0 Ma!e___»*S--_JFemaIe___.^---^B. Check (V) Married

Number of hours worked per day .----- _- - ; per week —~ryr«*— Number of days worked per week
Wages. 5 per hour, or WJ&ry. or $ ____ , „ Q^ ^4^m (H earnings at irregular rate, such as
piece work or on commission basis, enter actual average weekly earnings for convenient period not to exceed one year.)

If board, lodging, or other advantage* funded & addition to wage*, give estimated valve $ ,„, or 5
1 l.o. C^^r wv<h ctassiLccruon ^f your policy were his wages carried* 

ACCIDENT .

12. Eace of accident »r25200^CitruS, '&’.r_J*2££O
13. On employer’# premise# VoV trainlng-Jjarn
15. Dc?< Sf..* 

accident 

this day?

tri

per week.
Sex o«4 Mcfrtel
-• Sts tvs

«c««,»-Riverside
J£9^ Department _ ________________________________________ _
^16. Hour .o^ day^JL52-M./P.K^ 17. Did injury result ;n disaV

.wVLlJiSl®- If Yes. five dote let! w cried ____5Lx25^-66. 19. Wa$ Injured paid in full for

Covety

A«'£e*t Do re

“5 CAUSE OF ACCIDENT '

<5

'v”” yef20. M injured in a mine, check (V) accident location; Surface—.Mill—.Underground ^.Shaft

21.
Co 
Wv 
X=

Occupation (job title).,. Exorcise bOV ,--—-—------------22. How long employed by you al thi»
occupation? Check (V) Us# than G mcs>~X; 6 max to 2 yrs. _fover 2 yrs. 23. What was employee doing when 

accident occurred? &-M»u"V^^ ______________________________

O«V>atiO*

Acctteet Type

z
24. A$ea<y

«

, . , - > . 4 (fiurfte fully. ataVnjc whether O« W««4 r”«w f«3, waa struck, atea #tva aK
How did the acoaen. happen’ faeUta cc»n'..r<baUax co acctCeat. V*« eOxr #Wa eT *ap<*t for ad^toor*! apace)

25.

saddle, turned - throwing exercise, 4

What machine, tooL substance, or object was most closely connected with the accident? (N*m> iha apefiSe mach^aa. t*>o!. iDpliiKP, 
K»*. £«i<m4, etc^ tea oh e4.1

28. Wat Injured using them? s» *

26. If mechanical apparatus or vehicle, what part of it? ^^'m^^Vw.?^^.

27. Were mechanical guards or other safeguards provided? n?* ^  .

Agency 7c «t

Meeh, Defect

Vwefe Act

<Xuu lie a^eeiCe braveathe measure i\al <#» botaiea by e«nptayer and
29. 'What do you reconmend for preventing tM» type of accident? ^'^.^ "” ^ ^ *,r*w' w' ’ "*' ^ "

MWMNd0»MKiSS««IMM>^vwatSKam«*iaKaaM4»MKKMKi«W»^ttM^«nrW«C^M&V«aiBMMJSMONWaBMaNMWAM

NATURE OF INJURY AND PART OF BODY AFFECTED
crwaer.be »* <*U»I Cha eaW« *f ihe Sajary anJ t>e -earl *4 ’Ke body affeece*. Foe aaamp 

3v. •< riXM tMew fiaxer al ace**M j'»»#t, ffAtU'e <•* r»b*. Iea.1 fw»U.rfUa<, 4ermatU>* *f la .l&sediation—l_unpc^

Persoee! effect

31.
32.
33.
36.

Name ana address of physician
Name and address of hospital ^

Did Injury result in death? kV*

KLc2a^d_jL^LaJj3ori>_-JIzn2n£ax_j^^ —
£^<ma_£ax!3muii£y_HQ£pi^^

JClO,~_37. If yes. give date.
In case of death, give name and address of near*#! relative.

39. : 4 r^«

Lccetv*

40.

41.

42.

cim-301**

35. At what wago? $ Per.

Exfeel of h;wy

dssSid^^sx^&a;
jatnasel of th Usance Cemc*

Give details____ ^ ...
Was injury caused by anyone else? How
Name Address
On reverse side list names and address** of w't‘.esses. *

Signed by<jC /

3sy. When will Injured return to work? ^^HHIoiQ'i’ll 

Official Fc<-i^Q££kC_O„!^

Filin* of this reporfis not an admission of liability

Revert Lej

Cc^eC By
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CLASS, 

jmz 

caw,

* u-^i-ittmif-1ri.-*A *wm£>« 
oxi KO»«»6ITS

ALWLLXSCH CONSTRUCTION CO.. INC

M/. W11 iSWL

*

3625 U. 6th St.
Los Angeles, Calif.

R 
0
ft O9-25-6L

ACO. DATS rttacKi

01-01-65-67 '

CT

5715
MUTCH

Ct'

SIRHAN, SKWJ
, % c/o Rt. 1 Box 159B 

Corona, Califotv^a

Norco, Celif.______
Richard A. Nelson

rtxr
cuswtt>-~ 

tasa: «?« 
Z0DRS33 ---------

Harxier St., Norco, Calif

two 

WCAIKt 

oorta 

MW5S3

’titaww
22<"

au.cc.
co | 2700 o

cwpaaiftca 
MS3WES

V

CLASH OMG AbviCS ‘
TO TABULATING DEPARTMENT ■ " ' '

OLO RESERVE . NEW RESERVE . ’/.' ^ ^

Indemnity $O'

Medico! _ o ', Z */. hi!
* .1 ? Zt w

Allocated _



c

patient SIW-jJT^ SIRHAN 
address 696 East Howard
CITY 
phone

Pasadena, C lii'ornia
SI8-2136 a

bill to

ADDRESS

CITY 

PHONE

STATEMENT „ H •Industrial Accident room no. 21p“l
RATE 039 ♦ 00 

doctor Rp Nolson

HOSPITAL NO. 7988 
date aom. 9*25-66 
HOUR ADM. 12?30 PK
OATS QISCH.

HR. DISCR.

daily 
HOSPITAL 
SERVICE

Mt&. S $V*t. SUF. V 
fOt THE AOM. T«HOf\

0M*ATMl$ 
CHt HUVtlV 

■ service
;; X'RAY TELEVISION 

REN^AV
miscellaneous V YOUR 

RECEtPT 
NUMBER

DATE CREDITS
hI UALANCfDRUGS » LABORATORY V

AMOUNT AMOUNT CODE AMOUNT CODE AMOUNT AMOUNT , CODE AMOUNT . AMOUNT' CODE AMOUNT
>9.0 0

3.95 
4 AO

.3 0

6.00
5.00
3^0

JI

1628
1874
1936
/ T i'

.45
5.00
1.00

75
SU' 
PI

URE SE' 
IEP TRA’

*

•

। t> -

' 17.5 0
25.00
15.00 
12.50 

" 5.00
1

1307
7.026
7.248
7,259
7.475 15.00 4

1*1

me &

. 47S

•

39.0 0

153© 
OO

■

•

SEE REVERSE SIDE QF YOUR STATEMENTS.

COOES ARE TAKEN FROM, THE 1964 RELATIVE VALUE STUDIES - *TK EDITION. CORONA COMMUNITY HOSPITAL
DATE OF POSTING DOES' NOT 

NECESSARILY REPRESENT THE DATE 
THE SERVICE WAS RENDERED. "

YOUR PRIVATE PHYSICIAN'S CON­
SULTANT'S AND' ANESTHESIOLO­
GIST'S Charges are not in-

812 SO. WASHBURN AVENUE CORONA, CALIFORNIA

cluoep' in this biLu
TELEPHONES: 737-4343 - 688 0093

THIS BILL INCLUDES ALL CHARGES RE- ' 
PORTED TO THIS OFFICE UP TO TIME OF 
Discharge, unreported charges'will 
BE BILLED LATER. BILLS PAYABLE UPON 
PRESENTATION.

'ALL BILLS PAYABLE ON PRES'ENTATlON. 
RETAIN FOR INSURANCE AND TAX RECORDS.

PATIENT'S STATEMENT

BILLING AGFNT FOR
MUIH BllB MD 

JOHN W. <I«MR. M.0
. RADIOLOGISTS

THOMAS £ JOfitS. M.D. 
fAINQlOjlSV

I
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ALTFILLISCH CONSTRUCTION COMPANY,, INC. 
BOX 159B Rt. #1 
Corona, Calif.

CP if3re7

Miller- & Ames of Calif.
3625 W. 6th St.
Los Angeles,CAlif.

CLAIM

5715

POLICY NO.

20-210-056370

POLICY TERM

1/1/66-67

ENDORSEMENTS AFFECTING COVERAGE:
All Exec. Officers

FACTS OF ACCIDENT, EXTENT, DESCRIPTION OF LOSS 
OR INJURY:

‘$f£

INDIVIDUAL CO - PART CORPORATION OTHER LOSS 
LOCATION:

X

co. LOSS PAYEETOL. FORM . . KIND COVERAGE LIMITS/ AMOUNT REIN

COMPREHENS.. YES

^SCHEDULE
1 : NO

X

MAKE-UP CLAIM X c A DP
T E

H 
A 
Z 
A 
R 
D

N 
V 
0 
L 
V

OLT CONTRACT MALPRACTICE

M/C MED. PAY. X COMPENSATION'

ELEV. CPL OTHER
PROTECT. COMPR. FORM
PROD. STOREKEEP.

DATE
DEDUCTIBLE

R/l

IND. OR LOSS MED. ALLOC.
s
X

CLAIMANT * | LINE LTS 
OR 

cov CLASS ST TER S 
D

S 
Y 
M

D 
C

A 
G 
E 1 2 3

0 0037

1

. 2 MOTOR NO.

/3
AUDIT DEPT. CLASS CODtC^'
DATE /^ "/-/6 BY/^:/

4 ■ RESERVED- BY

5 cov, tK ns e70/6

•6 REQ. ON ■ lb/$

—
7 ere 1 REC’D ON /0/6

5 8 5 MADE-UP ‘ ' BY •/



FC-302 (Rev. 4-1S-64)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1

6/7/68

FLAVIO TOTEN, 280 Bella Vista Avenue, Pasadena^ California, 
advised that his father, ASHLEY L. TOTEN, was appointed under 
former President JOHN F. KENNEDY as a Commissioner for the 
Virgin Islands Development Program in 1962. TOTEN said that his 
father died in 1963 while on this Job. FLAVIO TOTEN said that 
he, himself, lived in Washington, D.C., from approximately 1942 
to 1962 and during the years from approximately 1952 to 1962 
he was employed at the Embassy of Burma in Washington, D.C. 
He said that during this time he had met Senator ROBERT F. 
KENNEDY, on occasion, and that he had great respect for him. 
He said that he even recently had maintained correspondence 
with Senator KENNEDY and that he hoped should KENNEDY 
be elected, he would be able to go back to Washington and work 
in the administration in some capacity.

Mr. TOTEN said that he is a customer at the Richfield 
Gas Station owned by JACK DAVIES, 2529 East Foothill, Pasadena, 
where SIRHAN SIRHAN was formerly employed. Mr. TOTEN said that 
approximately two years ago he met SIRHAN at the station and 
that he saw him quite frequently in connection with using the 1 
services of this station while SIRHAN SIRHAN was employed there. 
He said that he and SIRHAN passed the time of day on occasion 
and that their discussions never encompassed any political 
views which either he or SIRHAN had, but that he does 
recall SIRHAN frequently stated that he had ”Np money. Just 
hard work".

He said that SIRHAN seemed to him to be a warm and 
friendly individual and that he cannot recall SIRHAN ever 
making any remark which could be considered anti-United States.

TOTEN further advised that during his discussions 
with SIRHAN, he determined that SIRHAN was attending Pasadena 
City College and that SIRHAN mentioned to him that he may 
possibly someday hope for some kind of a diplomatic career3 
however, the details of this were not discussed in depth.
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When asked concerning a family by the name of 
MOKHTARIAN, BELL advised there was an ALEX and DEBORAH 
MOKHTARIAN who attended the Church around the same time 
as the SIRHAN family. He said he was not familiar with 
anyone by the name of HECTOR MOKHTARIAN nor did he know 
if the MOKHTARIAN family lived on Elizabeth Street in (
Pasadena. He said that approximately .five years ago one 
of the sons of ALEX and DEBORAH MOKHTARIAN, who was an 
alcoholic, took his own life. Shortly after this ALEX 
and DEBORAH MOKHTARIAN were divorced and he believes that 
neither one still lives in the Pasadena area. He said there is 
a large clan of this family, but he believed that the 
children were by another man and, therefore, have another 
name which he could not recall.

BELL added that when hearing on the radio that 
SIRHAN SIRHAN was possibly involved with the shooting of 
ROBERT F. KENNEDY, he immediately telephoned Captain CARL 
LINDHOLM, a personal friend who is a member of the Pasadena 
Police Department and told LINDHOLM that he knew the SIRHAN 
family in the event he could be of any help in dealing with 
members of the family.
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। VARTAN MALIAN, Foothill Liquors, 25^7 East Foothill 
Boulevard, Pasadena, California^ advised that SIRHAN SIRHAN ■
used to come into his business when he worked at the Richfield 
Service Station located at 2529 East Foothill Btulevard, Pasadena, California.

MALIAN advised that he never knew SIRHAN personally 
and never carried on any type of conversation with SIRHAN. He 
advised that several of the employees who worked at the 
Richfield Service Station would come into his business ;for 
either cigarettes or candy but none of them actually became 
friendly or talked freely to him. ?

He advised that after seeing a photograph of SIRHAN 
on television, he realized that this .was the individual who 
used to work at the Richfield Service Station in 1964.
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Mrs. NELL GORIS, 675 East Howard Street, 
Pasadena, California, furnished the following information:

She has resided at that address for approximately 
seven years. She is acquainted with Mrs. MARY SIRHAN 
who has resided in the neighborhood for approximately the 
sane period of time. She was not acquainted with the sons 
of MARY SIRHAN on an individual basis, but it was her 
recollection that there were two sons who resided with 
her, one of which she believed to be SIRHAN SIRHAN, and 
two or three other sons who lived in an apartment in the 
area and who came and had supper with the mother and other 
members of the family in the evening.

Mrs. MARY SIRHAN visited in her residence on one 
or two occasions, and their acquaintance came about 
through her husband, Mr. GORIS, who, for a period of time, 
worked at the Westminster Presbyterian Church located on 
Lake Avenue in Pasadena, where Mrs. MARY SIRHAN was 
employed at the Westminster Nursery School. Her husband 
is currently employed at the Pasadena Humane Society. 
It was her recollection that the SIRHANs had a close 
family relationship, and the two SIRHANs who resided with 
the mother, one of which she believed was SIRHAN SIRHAN, 
were always well dressed and neat in their appearance while 
attending school in the area. Her acquaintanceship with 
Mrs. MARY SIRHAN and her family was very limited, however, 
an acquaintance, Mrs. THEODORA VON AMERSFOORD was employed 
at the Westminster Nursery School with Mrs. MARY SIRHAN, 
the mother of SIRHAN SIRHAN, and she may have some more 
personal knowledge of the -family and their activities. 
She stated that another neighbor had related to her that 
Mrs. SIRHAN was extremely worried at one time, approximately 
two years ago, shortly after she lost her daughter, who 
lived in Palm Springs, California, when SIRHAN SIRHAN left 
the residence, and Mrs. MARY SIRHAN did not know his 
whereabouts for quite sometime. He later returned home, and
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Mrs. SIRHAN indicated that he had lived with a group of 
boys and girls during the time that he was away from home. 
She identified the neighbors who related this to her as 
Mrs. WENSINK, 80*4 East Howard Street^ Pasadena, California. 
She related that DAVID HENDRICKSON formerly resided at 
681 East Howard until approximately two years ago, and 
they had moved to 612 Coleman, Pasadena, California. Their 
children were younger than the members of the SIRHAN family, 
however, she did occasionally see the members of the SIRHAN 
family playing ball with the son of DAVID HENDRICKSON who 
is graduating .from John Muir High School at this time. 
She had no information concerning the employment,or 
acquaintances of SIRHAN SIRHAN and was not familiar with 
his most recent day to day activity.
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Mrs GABRIELA BREA, 687 East Howard Street, 
Pasadena, California, advised that she has resided at 
that address for about a year and one half. She is aware 
that a .family, whan they describe as an Arab family, reside 
across the streec from the residence. She is not acquainted 
with any member of the family but would recognize the 
mother of the family. She also was aware of several male 
individuals residing at the address, however, she did 
not know them by their individual names She identified 
a Los Angeles .Police Department photograph, dated June 5, 
1^68, with Booling Number 495139; SIRHAN SIRHAN, as one-of., 
the - individuals residing across the*street from'her. She had no 
information concerning this individual’s employment, 
acquaintances or his recent activities-
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JOSE BREA, 681 East Howard Street, furnished 
the following information:

He and his wife, GABRIELA, have resided at that 
address for approximately one and one half years. They 
were not acquainted with the SIRHAN family residing across 
the street from them. He and his family did not know the 
name of the SIRHANs until reading about It in the newspapers 
They had referred to the family as the Arab -family residing 
across the street They knew the mother of the l’amily by 
sight, however, they did not know all of the male Individuals 
who resided -in the same residence

He identified the individual in the Los Angeles 
Police Department photograph taken June 5> 1.968, under 
Booking Number 495139 as one of the individuals residing 
in the residence across the street from him He had no 
information concerning the employment or acquaintances of 
this individual He had no information concerning the 
recent activities of the individual.
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Mr. GEORGE ANTHONY FAURE, 15^0 El Molino, 
Pasadena, furnished the following information:

He and his wife, IRMA FAURE, have been residents 
at that address -for approximately four years. They were 
acquainted with Mrs. MARY SIRHAN who resided across the 
street -from them. He was not acquainted with the members 
of the SIRHAN .family but believed the family consisted of 
four or five young men, and he saw them coming and going 
on many occasions during the time they have resided there. 
He did not know the names of the individual family members. 
He did not know where any of the family members worked and 
had no knowledge of their recent activity. He believed that 
a Mr. DANNY BEDELIAN who occupies a house attached to a 
former grocery store at 1525 North El Molino was acquainted 
with SIRHAN SIRHAN,'Whose photograph he recognized in the 
newspapers as one of the individuals residing with Mrs. MARY 
SIRHAN, and their acquaintanceship extended over several 
years. He believed that BEDELIAN spoke Syrian or Arabic 
language and could converse with SIRHAN in that language. 
He did not know any other acquaintances of SIRHAN SIRHAN.
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On June 5, 1968, JAMES EDWARD BURN, Associate Pastor, 
Community Methodist Church, 918 West Avenue J, Lancaster, 
California, telephone number 9^2-0419, stated he presently 
resides at 214 East Nugent, Lancaster, telephone 942-4050.

BURN said he was formerly a Baptist Pastor and 
served as Associate Pastor under Pastor CHARLES BELL, 
First Baptist Church of Pasadena, 75 North Morengo Avenue, 
Pasadena. He resided at 743 East Howard Street, Pasadena’, 
from about i960 - 1965/ during which time he was acquainted 
with the SIRHAN family.

BURN stated to the best of his recollection, 
Mrs. MARX SIRHAN and her child^n came to the United States 
from Jerusalem in about i960. She father, name unknown, 
remained in Jerusalem as he and MARY apparently had marital 
problems. BURN said the only sons he can recall were named 
SAIDALLAH, SHARIF;. and the younger son SIRHAN. He said he 
believes there was a daughter who came to the United States 
with them but he is not certain of her name. It may have 
been MARY, however, she did not reside with the family in 
Pasadena.

BURN said he knew the family through his church, 
as the mother was a member and faithful in church attendance. 
He also saw them in the neighborhood as the SIRHAN family 
resided at 1647 North Lake and later at 696 East Howard, 
which was near his own residence.

During the time he knew SIRHAN SIRHAN, he had 
several talks with him regarding belief in God. SIRHAN 
appeared to be a very intense atheist and could see no logical 
reason to believe in God. BURN stated SIRHAN also attended 
John Muir High School, Pasadena, during that period and was 
about a sophomore. He appeared to be very close to one of 
the high school teachers who furnished him with a great deal 
of literature to substantiate his beliefs in atheism. BURN 
said he does not know the name of this teacher but recalls 
that SIRHAN considered him an authority on almost all subjects
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and perhaps associated with him as a substitute for his 
father. He said at the time he attempted to communicate 
with SIRHAN, he felt SIRHAN was .receiving adult orientation, 
as many of his arguments were those used by adults.

BURN said the boys all seem to have a bitter 
attitude toward life, with the feeling that the world owed 
them a living. Ibis was due in part to the resentment they 
had for their father who did not come with them to the 
United States.

He advised further that he did not recall any of 
the boys belonging to any organizations in the community. 
SIRHAN may have been a member of some club, but it would 
have been connected with John Muir High School.

BURN said the mother was employed by the 
Westminster Presbyterian Church near their residence. She 
worked in child care with the pre-school children. SHARIF" 
SIRHAN was employed off and on as a painter and he said he 
cannot recall where SAIDALLAH was employed.

The SIRHAN family were close friends with the 
(First name unknown) MOKHTARIAN family who resided near them 
on Elizabeth Street in Pasadena. BURN said he believes the 
two families were related in some manner.
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Dr. CHARLES R. BELL, JR., Pastor of the First 
Baptist Churcn of Pasadena, 7.5 North Marengo Avenue, 
telephone SY 3-7164, home telephone SY 4-4441, was contacted 
at the Church where he advised the following:

He recalled the SIRHAN family as having attended 
his churcn in tne early 1960s. He could not recall exactly 
when the family started to attend church, but stated that 
the mother and three or four of the children then appealed 
to the Church to bring two otner children to the United 
States from their home country. The otner two children 
were SHARIF and SAIDALLAH SIRHAN. He thought that the 
other members of the family had been brought to the United 
States by a Seventh Day Adventist group. The family 
attended cnurcn regularly including various club functions 
of the Cnurch, but the family never officially Joined the 
Church.

BELL got SHARIF SIRHAN an accounting Job with the 
Southern California -Baptist Convention in Los Angeles 
and SHARIF was employed there for over a year when he was 
dismissed due to his allegedly placing a bomb in his girl 
friend’s car. The SIRHAN family felt that Pastor BELL 
had SHARIF dismissed from nis Job when, in fact, BELL nad 
no connection witn tne dismissal. I He stated he tried to 
reason with tne -family to no avail and shortly thereafter 
the :family stopped coming to church.

Of all the members in the SIRHAN family BELL 
had the least contact with SIRHAN SIRHAN and believes when 
SIRHAN SIRHAN was coming to the Church he was in his mid-teens. 
BELL personally believed the entire family was unstable 
probably due to the fact that the father more or less cut 
all ties with tne family and the youngsters had no fatherly 
guidance. BELL stated he knew of no present or past member 
of tne Church Who was close to tne SIRHAN family and who 
could offer any information concerning them.
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When asked concerning a fatally oy the name of 
MOKHTARIAN, BELL revised there was an ALEX and DEBORAH 
MOKHTARIAN who attended the Church around the same time 
as the SIRHAN family He said he was not familiar with 
anyone by the name of HECTOR MOKHTARIAN nor did he know 
if the MOKHTARIAN .family Lived on Elizabeth Street in 
Pasadena He said that approximately five years ago one 
of the sons of ALEX and DEBORAH MOKHTARIAN who was an 
alcoholic, took his own life Shortly after this ALEX 
and DEBORAH MOKHTARIAN were divorced and he believes that 
neither one still lives in the Pasadena area .He said there is 
a large clan of this family^ but he believed that the 
children ‘ere by . nother man and, therefore^ have mother 
name which he could not recall.

BELL added that when herring on the radio th ,t 
SIRHAN SIRHAN was possibly involved with the shooting ox 
ROBERT'?. KENNEDY, he immediately telephoned Captain CARL 
XINDHOLM, .a nersonrl riend who is a member of the Pas-.den 
Police Department and told -LINDHOLM th t he knew the SIRHAN 
family in” the event he couz.d be o> ny help in de ling ,.ith 
members of the -family.
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GEORGE A. MATAS, Business Administrator for the 
Southern California Baptist Convention, 816 South Figueroa 
Street, Los Angeles, telephone 628-831% was contacted at 
his office where he advised the following:

' SIRHAN SIRHAN is not now nor has he ever been 
associated with the Southern California Baptist Convention, 
however, his brother, SHARIF BISHARA SIRHAN, was employed 
there for approximately ij years, leaving that employment in 
December, 1963- SHARIF had been doing accounting work, but 
his attitude toward his work and his accuracy had deteriorated 
a great deal and he left their employment by mutual agreement.

MATAS recalled that SHARIF was sponsored into the 
United States as a refugee by another family in Pasadena, 
California. This family was a member of the First Baptist 

' Church of Pasadena, 75 North Marengo Avenue, Pasadena and ’ 
records concerning this family might possibly still be 
located at the church. His records reflect that the Social 
Worker connected with SHARIF was a Miss MILDRED CUMMINGS, 
628A Irving Street, Alhambra, California.

MATAS stated he knew that SHARIF had a younger 
brother by the name of SIRHAN, but he never met SIRHAN nor 
heard SHARIF or anyone else make any comments concerning 
SIRHAN. MATAS could not recall any statements by SHARIF 
that he or other members of his family were at all disenchanted 
with life in the United States or with the administration of 
the United States Government.
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GAYMOARD MISTRI,’ S^ East Delmar Street, 
‘ Pasadena, California (Phone SY 6-7449), advised that he 

came to the United States from Bombay, India, five years 
ago. He related that.he attended Pasadena City College 
(PCC), Pasadena, California, for two years after which he 
transferred to the Western State College of Engineering 
(WSC) at Inglewood, California. He studied there for two 
years and was graduated one week ago with a degree in 
Engineering. MISTRI explained that he is presently unemployed 
and in the process of seeking a job after obtaining his 
degree. He thereafter furnished information as -follows:

In 1962 or 1963, MISTRI was attending PCC and 
belonged to a social club called the Foreign Students’ 
Group. This club was for all foreign students on campus. 
Through the club, he developed speaking ..acquaintances with 
various other foreign students, one of whom was SIRHAN 
SIRHAN. MISTRI explained that their relationship was that 
of "casual acquaintances" and noted that he never knew 
SIRHAN by name until he was identified through the press as 
being the assassin of Senator ROBERT F. KENNEDY. He pointed 
out that their sole relationship was that of speaking to each 
other on campus or having coffee where other foreign students 

‘ gathered. MISTRI recalled, however, that SIRHAN always 
called him "MISTRI."

MISTRI further explained that he continued to 
reside in Pasadena while attending WSC and would often eat 
or attend social functions on campus at PCC. On some 
occasions, he would see SIRHAN but estimates that in the 
last three years he has not seen him over four or five times.

In late March,. 1968, MISTRI saw SIRHAN at the 
Santa Anita Racetrack, Arcadia, California. They talked 
for only a few minutes, and the conversation was mainly 
about the races. He recalled that SIRHAN asked about some 
mutual acquaintances and asked how MISTRI was doing. He 
noted that they talked for only three to five minutes.
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On June 4, 1968, at approximately 6:10p.m(J 
MISTRI entered Bob’s Big Boy Restaurant, 1616 East Colorado 
Boulevard, Pasadena. The restaurant is adjacent to the 
campus at PCC. MISTRI sat at the counter for approximately 
ten minutes after which SIRHAN entered the restaurant, 
recognized him and joined him at the counter. After 
greeting him. SIRHAN asked MISTRI to join him for dinner 
and stated, "The meal is on me.” After MISTRI declined the 
offer, SIRHAN took MISTRI’s check for coffee. After a few 
minutes of non-specific conversation, MISTRI began reading 
a newspaper which carried a caption concerning the Israeli- 
Jordan situation. SIRHAN noted the caption and said words 
to the effect of "things are wrong there." However, MISTRI 
did not pursue the conversation, and SIRHAN made no further 
comments concerning Israel, Jordan, or any other political 
situation or Xigure. SIRHAN1s meal was served, and the 
remainder of the conversation was of horse racing, about 
which both had a mutual interest.

When SIRHAN finished his meal and paid the checks, 
he asked MISTRI where he was going. When MISTRI informed 
him that he was going to the PCC campus, SIRHAN stated, 
"I think I’ll come with you."

They then walked to the campus cafeteria, during 
which time they again talked of horse racing. Upon entering 
the cafeteria, SIRHAN observed four Arab students whom he 
immediately approached. He introduced himself and MISTRI, 
after which a conversation ensued in Arabic. MISTRI 
recognized one of the students to be MOROOP BADRAN (phonetic) 
whose address MISTRI furnished from an address book as 
5733 Benner Street, Apartment 7, Highland Park, Los Angeles. 
He did not recognize the other students. BADRAN and the 
other students then departed the cafeteria to attend a 7:00 
p.m. class, and MISTRI and SIRHAN sat at another table.

MISTRI initially stated that inasmuch as they 
had just left the restaurant, he did not care for coffee, 
but at SIRHAN’s insistence he ordered hot chocolate. A 
casual and non-specific conversation then began, during
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which time,, SIRHAN began toying with a small metal object 
which he held in his hands. When MISTRI asked what the 
object was, SIRHAN advised that it was something connected 
with a gun or bullet. MISTRI explained that SIRHAN told 
him what the object was but noted that he cannot now recall 
exactly what it was. He noted, however, that he is sure 
that it was connected with guns or bullets and stated that 
his impression is that it was a spent slug of a bullet which 
had been fired from its casing and subsequently recovered.

A detailed interview with MISTRI and an examination 
of a .38 caliber bullet failed to clarify exactly what type 
of object MISTRI had seen. He concluded, however, that he 
feels that it was a spent slug of a smaller caliber than 
the .38 caliber bullet displayed for clarification purposes.

After MISTRI inquired about the above mentioned 
object, he asked SIRHAN if he was a hunter. SIRHAN replied 
that he had hunted on occasion but noted that he was just 
learning about the sport. However, MISTRI noted that he 
then asked SIRHAN an unrecalled question about rabbit 
hunting and pointed out that, judging from the conversation 
that followed, he formed the opinion that SIRHAN had little 
or no knowledge about hunting or firearms.

Shortly thereafter, they departed the cafeteria 
and began walking to a campus parking lot where each had a 
car parked. While walking toward the lot, SIRHAN observed 
a new campus building and noted that the new building stands 
on what was a vacant lot when they attended PCC. SIRHAN 
then, referring to the time when they attended PCC, as students, 
said words to the effect of, "That was a beautiful time ... 
when the political situation was better." MISTRI noted that 
he felt that the statement was odd and did not exactly 
understand it; however, inasmuch as he did not wish to 
continue the conversation, he made no comment and neither 
did SIRHAN.

While walking toward the lot, they came to a 
newspaper rack, from which MISTRI purchased a Preview 
Edition of the "Los Angeles Times.1' When SIRHAN stated that 
he also wanted a paper, MISTRI told him not to purchase one 
inasmuch as he, MISTRI, wanted only the classified ad section 
for job hunting purposes. MISTRI then took the classified ad 
section and gave the remainder of the paper to SIRHAN. .MISTRI 
does not recall seeing SIRHAN look at the paper.
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As they approached their vehicles in the parking 
lot, SIRHAN asked MISTRI if he wanted to shoot pool. After 
MISTRI declined, SIRHAN lingered for a few moments talking 
about mutual friends. MISTRI recalled that SIRHAN asked 
such questions as how former students were getting along 
and how many children they now have.

As they entered their respective vehicles, MISTRI 
recognized that SIRHAN entered the same vehicle which he 
had when they attended PCC. He described the vehicle as 
an older model Chrysler product which was pink in color.. ' 
MISTRI departed the -lot first and did not observe the . ' 
direction in which SIRHAN drove away. MISTRI estimated the time to be 7:15 to 7:30 p.m.

MISTRI could not recall the clothing worn by 
SIRHAN, other than he was not dressed in a coat or tie 
and wore a shirt and trousers.

MISTRI concluded by noting SIRHAN made no comment 
about Senator ROBERT ,F. KENNEDY, the current political 
situation, or the primary election being held in California. 
Further, he stated that SIRHAN gave no indication of 
emotional instability or any type of contemplated violent 
act. MISTRI further noted that when SIRHAN asked him to go 
shoot pool, there was no time limit suggested. He further 
stated that it was his opinion that SIRHAN appeared to be 
.lingering with nothing to do and was seeking his company. 
He noted, however, that no time limit was suggested about 
shooting pool, inasmuch as he refused SIRHAN’s offer outright.

872



FD-302 (Rev. 4-13-64)

1

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date 6/8/68

ABDO JABRA MALKI, 356 South Waldo, Pasadena, 
telephone 792-3430, was interviewed at his residence and 
■furnished the following information:

He first met SIRHAN SIRHAN on June 4, 1968, in 
the cafeteria at the Pasadena City College-(PCC). MALKI 
was at the campus center studying for an examination and 
at about ten minutes before 7:00,£m., he left1 the center with 
MAROUF BADRAN and ANOUR SAIGH and went to the cafeteria 
on the campus to have a cup of coffee before going to a 
7:00 class. Just after MALKI had obtained his coffee and 
was*, seated at the table, SIRHAN came in and walked over 
to their:-table: and was introduced by-.BADRAN'or 
introduced himself. MALKI could not recall if anyone came 
in with SIRHAN or after him, but did remember another person 
at the table, whom he could only describe as being "fat”.

MALKI stated SIRHAN was engaged in conversation 
with ANOUR SAIGH about their travel to the United States 
and how they had come by plane and ship. He said they 
had both entered the United States about 12 years ago.

MALKI was only at the table between five and 
ten minutes when he and SAIGH left because they both had 
classes at 7:00 and it was about two minutes till 7:00 when 
they left.

MALKI said he could not recall anything specific 
about SIRHAN and that his first and only impression was 
that SIRHAN was a "small guy" who was laughing and smiling 
during the meeting.

MALKI did not recall SIRHAN until the following 
morning when he and MAROUF BADRAN were watching television 
and learned that SIRHAN had been accused of the assassination 
of Senator KENNEDY. It was when BADRAN .reminded MALKI 
of who SIRHAN was that he -remembered meeting him the night 
before.

On —6/8/68—;—at__ Paaadana,^California f>1p # _ Los Angeles 56-156

SAs GORDEN J. REID, JR., CHARLES L. SAWYER, JR.
by---- and-JQHN-I^UUJSSELL^___________.Date dictated —6/8/68
This document contains neither recommendations nor conclus878*f the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contents are not to be distributed outside your agency.




